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Б орсучок Бантик “новенький” у групі. Лише кілька 
днів тому матуся повідомила йому, що він уже 

досить великий і ходитиме до лісового дитсадка ра-
зом з іншими звірятами.

Сказати по правді, Бантику це не дуже подоба-
лося, тому вранці він частенько сумував, з іншими 
малятами дружбу заводити не поспішав.

— Нічого, Бантику, ось побачиш, незабаром ти 
звикнеш і будеш залюбки гратися з усіма! — втіша-
ла його вихователька Зайчиха Іванівна.

Одного ранку Зайчиха Іванівна, як завжди, зустрі-
чала малечу на майданчику. Першою прийшла бі-
лочка Боня з рюкзачком за плечима. Потім привели 
Бантика, далі — їжаченя на ім’я Кузя... Незабаром 
звідусіль лунали жваві розмови, сміх, гомін.

Кузя приніс із собою нову книжку з гарними кар-
тинками. Усі малята зацікавлено роздивлялися їх, 
а Кузя розповідав, як мама вчора купила цю книж-
ку і вони ввечері її всю прочитали. Бантик також 
 підійшов подивитися. Ведмедик Мишко прийшов 
із торбинкою і повідомив малятам-звірятам, які об-
ступили його з усіх боків, що в ній лежить конструк-
тор, з якого можна побудувати багато цікавого. Ма-
люки почали захоплено ділитися своїми конструк-
торськими ідеями. Бантик знову підійшов подиви-
тися разом з іншими.

У самого борсучка кишені були повні, там явно 
щось було... Та коли лисеня Ларик поцікавилося, 
що ж приніс до садочка Бантик, той сердито насу-
пився і буркнув: “Нічого!” А потім відійшов від малечі 
подалі й сів на лавочку. А тим часом привели зай-
чика Вуханчика, який прихопив із дому кольорову 

крейду. Коли звірята-малята підійшли до зайченяти, 
аби роздивитися коробку з крейдою, Бантик непо-
мітно заховався за стовбуром старої сосни.

— Бантику, ти де? Я тебе не бачу! — почув він рап-
том голос виховательки.

Через хвилинку з-за дерева визирнула голова 
борсучка. Його щоки надималися, здавалося, він 
поспіхом щось дожовує.

— Ось ти де, Бантику! Ходи-но сюди, до нас! — 
мовила Зайчиха Іванівна.

Борсучок поволі підійшов до гурту. Малюки гра-
лися, бігали, малювали, сміялися...

— Час заходити до групи! — пролунав голос ви-
ховательки.

ХУДОЖНЯ ЛІТЕРАТУРА

Як навчили дружити маляток  
малесенькі мурашенята

Казки соціально-морального змісту із цікавим сюжетом, у яких описано 
близькі й зрозумілі дітям життєві ситуації, дають малятам можливість проана-

лізувати й оцінити вчинки персонажів, допомагають сформувати бажані особистісні риси. А за-
питання для обговорення підводять до усвідомлення цінності та важливості цих рис у житті людей. 
Пропонуємо зразок такої казки.

Людмила ПРОЗОРОВА, вихователька,  
ЗДО № 38 “Попелюшка”,
м. Мелітополь, Запорізька обл.
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